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Parlamentarische Anfrage Nr. 253/J der 
Abgeordn~ten Egg, Horejsp Jung"ürth, 
Dr.Reinhart und Genossen; 

hetr.Bereitstellung von Mitteln für 
Betriebe des Fremdenverkehrs. 

An den 

XIII. Gesetzgebungsperiode 

Wien, am 80 März 1972 

Herrn Präsidenten des Nationalrates 

Anton Benya 

Parlament 

1010 \1 i e n 

In Beantwortung der schriftlichen Anfrage Nro 253/J~ die die Abge­

ordneten Egg~ Horejs, Junglvirth, Dr"Reiiiliart und Genossen a.rn3.Febo1972 

an mich richteten, beehre ich mich, zu den Fragen 

1) Besteht seitens des Bundesministeriums für Handel, Gewerbe 
und Industrie die Absicht, in Zusammenarbeit mit dem Bundes­
ministerium für ]'inarizen Massnab..men zu setzen 1 die das Miss­
verhältnis zwischen Finanzierungsbedarf und l·a ttelberei.t~ 
stellung zu Gunsten des Frenj,denverkehrs ändern? 

2) Welche :r.lassnahmen sind hiefür vorgesehen? 

folgendes mitzuteilen: 

ad 1) Das Bundesministerilllil für Handel, Gewerbe und Industrie hat 

die Absicht in Zu.sammenarbeit mit dem Bundesministeriurn für 

Finanzen~rilassnahmen zu se'tzen, die das !>Iißverhäl tnis zwischen 

Finanzierungsbedarf und ~Iittelbereitstellung zugunsten der 

Fremdenverkehrswirtschaft änderno 

ad. 2) Es sind folgende 1vIassnahmen vorgesehen: 

a;)·Verstärkte Fortführung der laufen.den Förderungsaktionen, 

'!;Tobei vor allem die Bundesmittel für Zuschüsse auf dem . . 

Fremdenverkehrs-Sektor gemäss Gewerbestrukturverbesserungs­

gesetz 1969 von 6,7 MiooS im Jahre 1971 auf 11 Mioo S im 

Jahre 1972 erhöht 1vurden9 
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b) Für die im Februar d"Jo angelaufene "Sonderaktion Kom­

fortzimmer" sind nichtrtickzahlbare Zuschüsse an gevlerb­

liehe Beherbe:cgungsbetriebe zur Verbesserung des Stan­

dards sanitärer Ei.nrichtungen lu Gästezim.l1lern in der 

Höhe von S 40,4 r'1io~ im ~Tahre 1972 vorgeseheuo 

c) Zur Entlastung des }J1R'P n ,Sel<:toJ'S sind ebenfalls lförderungs­

massu81linen :ln Aussicht genomm8.l:l, die den gegebenen Über­

hang an Kredi'tanträgen in den Jahl"en 1972- 1914 besei­

tigen solleno Dadurch sollen elie Kredi bierbe:c durch Ge­

vlährung von Zins811zuschüssen in. die .Lage versetzt w'er­

den, über Kreditmittel zu ähn .. lichen Konc1i tionen wie bei 

ERP-Kr'~di ten zu verfügen" :Für elie erforderlichen 1-11 ttel 

ist ein Budgetübe.rschrei tungsgesetz not\-rendlg .. 

~-: . ' 
'<.' "" .... ~''l",-_ ,'.:- ' _.~. , ;'";.~ '. 
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